

10
СТР.

6 СЕНТЯБРЯ
2024

ИЗ ЖИЗНИ НАШЕГО ГОРОДА

Время и Жизнь

Знаменательное событие в жизни города

В Осинниках состоялось торжественное открытие мемориальной доски. Горожане увековечили память почётного гражданина нашего города, почётного работника топливно-энергетического комплекса Караваева Анатолия Павловича.

Мемориальная доска установлена на фасаде жилого дома №13 по улице Студенческая. Каждому, кто её прочитает, станет известно, что именно в этом доме проживал Анатолий Павлович Караваев, уважаемый горожанин, успешный руководитель, директор Осинниковского ремонтно-механического завода.

В торжественном открытии мемориальной доски приняли участие первый заместитель главы городского округа Виталий Кауров, председатель горсовета Наталья Коваленко, молодёжь, супруга, дети, внук Анатолия Павловича, директор, работники и ветераны ремонтно-механического завода, представители общественных организаций, в том числе городских советов старейшин и ветеранов. На мероприятии вспоминали дела талантливого организатора, руководителя-практика, работающего на результат.

- Руководить таким предприятием в советские годы и в трудные 90-е мог только выдающийся человек, такой как Анатолий Павлович. Он и после окончания своей трудовой деятельности оставался неравнодушным к жизни города, был членом Совета старейшин. Значимо и правильно, что имя такого человека мы решили увековечить в истории города и разместить мемориальную доску. Поздравляю всех с этим событием! Наш город живёт именно своими людьми. Люди – это сердце города! – сказал Виталий Кауров.

Он передал Людмиле Викторовне, супруге Анатолия Павловича Караваева, решение об установлении мемориальной доски.

Напомним, ветераны ОРМЗ обратились в Совет старейшин с просьбой об увековечивании памяти первого директора завода, инициативу направили в горсовет, она была под-



держана главой Осинников Игорем Романовым, единогласно - депутатами.

- Переоценить вклад этого человека в жизнь города и тем более предприятия практически невозможно. За все его дела я и коллектив благодарны Анатолию Павловичу. Вечная память ему! – отметил Иван Зуев, директор АО «ОРМЗ».

А. П. Караваев руководил предприятием около 30 лет, начиная с 1975 года. В 60-ом трудился мастером литейного цеха тогда еще центральных электромеханических мастерских, затем - конструктором, начальником цеха и директором завода. За заслуги, которые выходили за пределы предприятия, Анатолию Павловичу присвоены звания: «Почетный работник топливно-энергетического комплекса», «Почетный гражданин города Осинники». Он - полный кавалер знака «Шахтёрская слава», неоднократно избирался депутатом горсовета, являлся активным участником Совета старейшин.

- Его уважали от рядового токаря до его славной команды инженерно-технических работников. Он снискал уважение своей зрудицей, порядочностью, умением организовать труд, – подчеркнула Татьяна Владимировна Вострикова, член городского Совета

старейшин

- Он построил очень хороший инструментальный цех, у нас был отдел главного механика, цех металлокрепи, который работает и сегодня. Ещё он поддерживал наши династии, а их



было много – Грушиных, Денисовых-Зуевых, Вессели-Абдулаевых, Лыченковых, – вспоминает Людмила Абдулаева, ветеран ОРМЗ.

Анатолий Павлович ушёл из жизни в апреле прошлого года. Говоря об отце, Наталья Шестопалова поблагодарила всех, кто принял участие в открытии мемориальной доски, отметив, что для города это важно, таким

образом сохраняется память о людях, которые его строили и прославляли:

- Его энергия, жизнелюбие не только помогали городу строить завод, он принимал участие во многих делах. И нашу семью очень стимулировал и двигал по жизни. Он внес большой вклад в то, чтобы мы, его дети, стали достойными членами общества.

Спортсмен, отличный шахматист – это тоже про А. П. Караваева.

- Создали футбольную команду ОРМЗ, которая нормально играла на первенствах города. Сам Анатолий Павлович был многократно развитым спортсменом, играл в волейбол, в теннис, в шахматы, был трёхкратным чемпионом города по шахматам. Когда закончил работать, много лет возглавлял федерацию шахмат города Осинники, и под его руководством ребята успешно выступали не только на городских соревнованиях, но и областных, республиканских. Об Анатолии Павловиче останется хорошая и долгая память,

- поделился своим мнением Ярослав Фёдорович Пасыкис, член городского Совета старейшин

Человек с активной жизненной позицией – таким Анатолий Павлович Караваев останется в памяти всех, кто его знал. И следующим поколениям это имя будет известно – каждому, кто прочитает информацию на мемориальной доске.